
GAD MUNiC:PAL DE CEVAL10S

ACTA NrO.1628

SES10N EXTRAORDINARIA DEL CONCEJO cANToNAL DE CEVALLOS

DE 03 DE OcTuBRE DE 2019

Ing, Carlos Soria, Vicealcalde quien da
bienvenid4 y solicito por favoi seiora

canicter legal, a los sefrores Concejales a la
realizarse el dia jueves 03 de oc0rbre de

I del caat6n Cevallos, de conformidad con el

a continuar con la sesi6n extraordinaria. Elentario, a sesi6n y
2l de I regula la
ldel Ca lechua al

tura del orden del dia. PRIMER PUNTO.-
primera sobre la ORDENANZA DE
ISTRATIVA DE POSES1ONARIOS DE

TNSCRTTOS; SEGUNDO PUNTO.-
primera sobre la ORDENANZA DE

S A FAVOR DE LA MTINICIPALIDAD

STRATIVA DE POSESIONARIOS DE

REG{rLARrzACroN y rrrul SCRIT.S votambfir?y,jrlfl,r"t 
B:PREDIOS QLIE CARECEN DE sras ordenanzas fue ventilada en

guilar Martinez; proponente, Ing. Carlos
(og ?-a7?_148
(o3) ? 972-1t'
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bienes que no se encuenFan legalizados
ordenanza es fundamental para el beneficio
Vicealcalde menciona que existe apoyo. toma

en cuent4 de mi parte yo apoyo la mocion, el
o respectivo por parte el Lic. Caceres sobre el

ZA DE LEGALIZACIoN DE BIENES
DEL CANTON CEVALLOS,
, la seflora Secretaria sefrala: se

ORDENANZA DE LEGALIZACION DE
LA MT]NICIPALIDAD DEL CANTON

residente, proponente, Ing. Carlos Soria; que
s; que se apruebe. Ing. Walter Jdcome; que
apruebe, RESoLUCI6N 197-20tg iL

Territorial Autonomia y Descenfializaci6n de
ejercicio de Ia facultad normativa en las ma

que se encuenran en el limbo juridico, a1rade?to a todos ustedes por la presencia, muyamables, da por clausurada la sesi6n a las I +h+S
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posesionarios tengar una soluci6n, o va.rios ciudadanos que tiene ese problema, seflor
Alcalde seflores concejales, solicito como moci6n que se aprueben estas dos ordenanzas.
que serdn en beneficio de nuestra poblaci6n cevallense, el seffor vicealcalde, menciona
estamos en el primer punto, con respecto al conocimiento, discusi6n y aprobaci6n en
segunda sobre la ORDENANZA DE REGULARIZACION y TITLLACION
ADMIMSTRATIVA DE POSESIONARIOS DE PREDIOS QUE CARECEN DE
TITULOS INSCRITOS, como bien lo a manifestado el presidente de la comisi6n legislativ4
esta ordenanza es necesaria, si bien no son muchos, y son contados casos con los que los
duefios de esos lotes solicitan adjudicarse y legahzar los predios a su nombre, esri a su
consideraci6n la mocion del compafrero Mario Aguilar que manifiesta en segunda y
definitiva instancia; toma la palabra la Srta. Katherine Guevar4 sef,or vicealcalde, sefiores
concejales, doctorita, despu6s de haber hecho un anillisis minucioso sobre las ordenanzas, yo
apoyo Ia moci6n; retoma la palabra el seflor vicealcalde indica: gracias compafrera por el
apoyo respectivo a la moci6n presentada por el Ab. Mario Aguilar, tenga la bondad proceda
a la votaci6n compaflera secretari4 la sefrora Secretaria manifiesta: se procede a Ia votaci6n
para la aprobaci6n la ORDENANZA DE REGULARIZACION y TITULACION
ADMINISTRATIVA DE POSESIONARIOS DE PREDIOS QUE CARECEN DE
TITULOS INSCRITOS, Ab. Mario Aguilar Martinez; presidente, proponente, lng. carlos
Soria, que se apruebe la ordenanza en cuesti6n, Lic. Geovanny C6ceres; que se apruebe,
Ing. walter Jiicome; luego de haber hecho un andlisis sobre la ordenanza, que se apruebe;
Srta. Katherine Guevara: aprobado, RESOLUCIoN lg6i}Olg EL CONCEJO
MUNICIPAL POR UNANIMIDAD RE,SUELVE APROBAR LA ORDENANZA DE
REGULARIZACIoN Y TITIJ'LACIoN ADMINISTRATIVA DE POSESIONARIOS
DE PREDIOS QUE CARECEN DE TITULOS INscRITos, conforme las arnbuciones
que tiene el concejo Municipal, expresamente el articulo 60 literal t) del c6digo orgiinico
de organizaci6n Tenitorial Autonomia y Descenralizaci6n que detennrna: conocer y
resolver los asuntos que le sean sometidos a su conocimiento por parte del alcalde o
alcaldesa. Asi como tambidn c6digo orgiinico de organizaci6n Territorial Autonomia y
Descentralizaci6n determina el articulo 57 literal a) lo siguiente: "El ejercicio de la facultad
normativa en las materias de competencia del gobierno aut6nomo desc€ntralizado municipal,
mediante la expedici6n de ordenanzas cantonales, acuerdos y resoluciones"; el seflor
vicealcalde solicita que por favor que se de lectura al otro punto que se contempl6 en el
orden del dia; la sefrora Secretaria procede a la lectura del segundo punto; SEGUNDO
PUNTO.- Conocimiento, discusi6n y aprobaci6n en segunda sobre la ORDENANZA DE
LEGALIZACION DE BIENES MOSTRENCOS A FAVOR DE LA MUNICIPALIDAD
DEL cANToN cEVALLos, esri en su consideraci6n compafleros, si el presidente de la
comisi6n quiere hacer alguna acotaci6n, toma la palabra el Ab. Mario Aguilar, en esta
segunda ordenanza el Municipio podnl adjudicarse predios que se encuentren abandonados
y no tengan propietarios o de existir propietanos, ellos, no lo hayan cuidado y Io hayan
abandonado, es necesaria esta ordenanza porque tenemos varias predios dentro del cant6n
cevallos, no tienen su justo titulo, estadio, canchas deportivas, escenarios, casa comunales,
que larnentablemente en Ia antigtiedad nos daban por donaci6n o se nos regalaba y no se han
podido legalizar, con esta ordenanza podemos poner la casa en orden y registrar todos los
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